



## **Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел выездной прием граждан**



27 октября 2023 года, исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия подполковник юстиции Котиев Шамиль Магомедович провел выездной прием граждан в следственном отделе по Сунженскому району.

На личный прием обратились работники ликвидированного в августе 2023 года Государственного унитарного предприятия «Ингушрегионводоканал», которым с января 2023 года и по настоящее время не выплачена заработная плата и иные установленные законом выплаты, в результате чего образовалась задолженность на сумму свыше 29 млн рублей.

Шамиль Магомедович внимательно выслушал заявителей. Подчиненным сотрудникам незамедлительно дано указание зарегистрировать сообщение в книге регистрации сообщений о



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

преступлениях и в кратчайшие сроки провести проверку в порядке статей 144, 145 УПК РФ.

По итогам приема исполняющий обязанности руководителя управления отметил, что расследование преступлений по фактам невыплаты заработной платы является одним из приоритетных направлений деятельности органов СК России. Ход и результаты процессуальной проверки поставлены на контроль.

27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1834767>